

АРТИСТЫ ВСТРЕТИЛИСЬ СО ЗРИТЕЛЯМИ

В андижанском областном театре им. Ахунбабаева состоялась встреча зрителей с заслуженной артисткой Узбекистана Умирхон Касымовой.

Она рассказала о своем творческом пути, вспомнила историю театра. Сорок лет назад в нем не было ни одной женщины, женские роли исполняли мужчины. Теперь в театре более 25 женщин, среди них народные артистки республики Хатича Аминова, Камара Бурнашева, заслуженная артистка Азиза Аминова и др. Своим сценическим мастерством они заслужили любовь не только среди местных зрителей, но и за пределами нашей республики.

Молодые актеры театра Махмуджан Исамудинов, Махпиратхон Убайдуллаева рассказали о своей работе над образами. Встречу завершил концерт.

Присутствовавшие в зале театра работники фабрики им. Володарского, учащиеся профессионально-технического училища № 10 тепло встретили выступление артистов театра.

С. МАКСУДОВ,

старший инспектор промышленного облуправления культуры.